

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 martie 2024, orele 12,00, în ședință ordinară, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19(nouasprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local.

Dl. președinte de ședință Petcu Marian Dragoș arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, de drept, primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 12 februarie 2024, și pentru că nu sunt îndeplinite la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 28 februarie 2024, și pentru că nu sunt îndeplinite la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, Petcu Marian Dragoș, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.586 din 22 martie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr.20163 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al municipiului Alexandria pentru anul 2024 .

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiului Alexandria pe anul 2024 pentru activități nonprofit de interes general.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării evenimentului “Nunta de aur” 2024 prin acordarea unor premii și diplome de fidelitate familiilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 352/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare.

-Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 561 din 19 martie 2024 privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare

pentru două posturi de administratori neexecutivi-membri în Consiliul de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 562 din 19 martie 2024 privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare pentru un post de administrator neexecutiv-membru în Consiliul de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scrisorii de așteptări referitoare la administrarea și conducerea executivă a S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L. pentru perioada 2024-2028.

-Proiect de hotărâre cu privire la probarea scrisorii de așteptări referitoare la administrarea și conducerea executivă a S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. pentru perioada 2024-2028.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de selecție-componenta inițială, pentru poziția de administrator-membru în Consiliul de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de selecție-componentă inițială, pentru poziția de administrator-membru în Consiliul de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L.

-Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Alexandria în A.G.A. la întreprinderile publice, pentru aprobarea și includerea în contractele de mandat, a indicatorilor-cheie de performanță avizați de AMEPIP .

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării valorii proiectului, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 168 / 2022 privind unele măsuri fiscal – bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, prevederile O.U.G. nr. 93 / 2023 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru sectoarele construcții, 3 agricol și industria alimentară pentru obiectivul de investiții „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.231/28.07.2023 privind aprobarea înființării Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Bogdana prin Consiliul local al Comunei Bogdana în vederea gestionării câinilor fără stăpân.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Str. Dunării, zona bl. 1605.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii de către Municipiul Alexandria a unui teren pentru parcare autobuze electrice.

-Proiect de hotărâre cu privire la utilizarea domeniului public sau privat al UAT Alexandria de către construcții, deja existente, cu o suprafață de până la 15 mp, cu destinația de acces în imobil, până la intrarea în posesie a terenului conform cu OUG nr. 57/2019.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, nr.115C, zona Bl. II, CV 71, numar cadastral 23913.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34319, situat în str. Cuza Vodă, zona bloc A, B, C, D.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34366, situat în str. Viilor, zona Siloz Sud.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Cuza Vodă, zona bl. A, B, C, D, cu număr cadastral 32593.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativteritoriale Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr. 69/10.08.1999, privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Alexandria, județul Teleorman.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren cu număr cadastral 32472, aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcării autovehiculelor . -Proiect de hotărâre cu privire la revocarea H.C.L. nr. 41/29.01. 2024 .

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului chiriilor pe anul 2024, actualizate cu rata inflației, pentru folosința locuințelor pentru tineri, destinate închirierii și a locuințelor destinate specialiștilor din sănătate construite prin Agenția Națională pentru Locuințe din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria nr. 32 din blocul M17, sc.C, et.1, str. Dunării.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul privat a unor terenuri din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni.

-Petiții și interpelări

De asemenea, dl primar solicita *retragerea* de pe proiectul ordinii de zi a următorului proiect de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren cu număr cadastral 32472, aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății.

Și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32472, situat în strada Dunării, intersecție cu strada Libertății.

-Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unor mijloace fixe și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31533, situat în strada Alexandru Ghica, nr.107.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu SC.DEDEMAN S.R.L în vederea înființării unei rețele stradale de alimentare cu apă.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr.II la H.C.L nr.351/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și de personal, precum și numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcția Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea statului de funcții al SC.Servicii Publice Alexandria.S.R.L

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Piețelor din municipiul Alexandria administrate de SC.Servicii Publice Alexandria.S.R.L

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componenței CONSILIULUI COMUNITAR CONSULTATIV la nivelul municipiului Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia “Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia “Adventistă de Ziua a Șaptea nr.1” din municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea și desfășurarea concursului “CAMPIONATUL DE VOLEI INTERȘCOLAR”-ediția a II-a în Municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive și de tineret care se desfășoară în municipiul Alexandria în anul 2024.

-Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Teatrul “Tudor Vianu” Giurgiu pentru realizarea în comun a unor activități culturale.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei la H.C.L nr.230 din 24 august 2022 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.800.000 lei.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că a solicitat în ultima ședință de consiliu local Convenția pentru transportul deșeurilor periculoase. Tot dl consilier spune că a primit de la ASCE răspunsul cu privire la societatea cu sediul în Nanov care se ocupa de această problemă, însă aceasta din urmă are autorizația de mediu expirată. Totodată, dânsul întreabă cine este răspunzător de această neregulă, deoarece deșeurile respective sunt depozitate pe malul râului Vedea și sunt alcătuite din resturi de asfalt și ceanuri reprezentând o adevărată bombă ecologică.

Dl primar Victor Drăgușin spune că nu dorește să fie introduse pe ordinea de zi subiecte care nu au legătură cu ședința de consiliu local. Totodată, dânsul afirmă că societatea comercială ce aparține de Consiliul Local a încheiat un contract cu o companie, singura care colectează deșeurilor periculoase.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că este inadmisibil să se poată depună deșeurile la groapa de gunoi de la Nanov.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că dl consilier Bulumac Gabriel să vorbească cu colegul dumnealui de partid care este primar la Nanov.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu este vorba de groapa de deșeuri de la Nanov ci aceea de la Mavrodin.

Dl primar Victor Drăgușin spune că nu se colectează acolo.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că deșeurile periculoase sunt o mare problemă și totodată afirmă că dl primar ascunde neregula sub preș.

Dl primar Victor Drăgușin spune că societatea comercială ce aparține de Consiliul Local a încheiat un contract cu o companie, singura care colectează deșeurilor periculoase, iar faptul că aceasta a rămas fără autorizație rămâne de văzut. Totodată, dânsul afirmă că în cazul în care aceasta continuă să primească deșeuri de această natură, cu siguranță v-a răspunde în fața legii.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă nu este și problema municipalității.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că municipalitatea nu are nicio legătură cu această problemă și mai adaugă faptul că dl consilier lansează un subiect care nu are legătură cu Consiliul Local Alexandria.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că dl primar se laudă mereu cu ce se întâmplă în Alexandria dar fără respectarea legislației.

Dl primar Victor Drăgușin întreabă asupra căreia legislație face referire.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că în situația în care o autorizație de mediu este expirată.

Dl primar Victor Drăgușin întreabă de unde să știe ASCE când o autorizație de mediu este expirată dacă nu este anunțată.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă ce păzesc acolo.

Dl primar Victor Drăgușin întreabă ce legatură are ASCE cu toată această problemă totodată afirmând că aceasta din urmă nu îi poate controla în hârtii. De asemenea dl primar afirmă că dl consilier Bulumac Gabriel este absurd și că dorește să lanseze o nouă temă de campanie în privința gropii de gunoi de la Mavrodin unde primar este colegul de partid al dl consilier.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că dânsul vorbește de respectarea legislației.

Dl primar Victor Drăgușin spune că din punct de vedere al respectării legislației societatea ASCE are un contract valid, nereziliat, nefiind notificați că nu mai au aviz de mediu, prin urmare este datoria acelei firme să își reînnoiască avizul de mediu, nu a societății ASCE. Tot dl primar afirmă că în situația în care contractul nu o să se mai prelungească, operatorul v-a fi obligat să încheie un nou contract cu o noua firmă din afara județului, deoarece în județul Teleorman este singura care colectează.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că în ședința trecută dl primar a spus că își v-a prezenta raportul de activitate adăugând faptul că nu l-a găsit pe site.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu afirmă că a fost pus pe site.

Dl primar Victor Drăgușin spune că îl v-a prezenta și în format fizic în ședința de Consiliu Local.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2024 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că are două amendamente de făcut, primul amendament constând în diminuarea bugetului de la capitolul Sport 67.02.05.01 cu 500 mii lei și distribuirea acestuia pentru ecologizarea gropilor de gunoi ilegale iar cel de-al doilea amendament presupunând diminuarea cu 500 mii lei de la capitolul Cultură pentru extinderea și modernizarea spațiului societății SC.SERVICIUL SANITAR VETERINAR S.R.L.

Dl președinte de ședință supune la vot primul amendament al dlui consilier, și este respins, obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana și Modrigală Constanța Claudia)

În continuare, dl președinte de ședință supune la vot al doilea amendament al dlui consilier, și este respins, obținând 11 “abțineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana și Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al municipiului Alexandria pentru anul 2024 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă este corect ca cei care nu sunt prezenți fizic la ședința de consiliu local să voteze anterior.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că această problemă a fost dezbătută și ședința trecută, și că este legal, menționând și articolul din lege care reglementează acest fapt.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că Planul de Ordine și Siguranță Publică este neactualizat cu realitatea actuală, și anume numărul de locuitori declarat la recensământul desfășurat anul trecut nu este actualizat.

Dl director executiv Dumitrescu Florinel spune că ține de Poliția Română.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă ce legătură are Poliția Română cu acest fapt.

Dl președinte de ședință spune că Poliția Română are datele.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că municipiul Alexandria are 40 mii de locuitori și mai adaugă faptul că în proiectul de hotărâre dezbătut sunt incluse instituții care nu mai există cum ar fi BankPost. Totodată dl consilier spune că pentru a redacta o analiză a situației operative din Alexandria trebuie să fie cunoscut teritoriul adăugând faptul că dl director executiv Dumitrescu Florinel nu îi este familiar acest lucru.

Dl director executiv Dumitrescu Florinel întreabă dacă dl consilier Bulumac Gabriel cunoaște cu exactitate teritoriul.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că îi este foarte cunoscut deoarece este foarte implicat și mai adaugă faptul că este foarte surprins că nu este menționat în proiectul de hotărâre clubul sportiv YOUNG CLUB STEAUA. De asemenea dl consilier spune că nu au fost trecute girofarele achiziționate ca dotări noi la mașinile de poliție.

Dl director executiv Dumitrescu Florinel spune că acelea sunt pe suplimentare.

Dl președinte de ședință spune că sunt puse la mașini.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că în proiectul de hotărâre se regăsește o fostă societate intrată în insolvență și radiată și anume DISTRIGRUP care a fost a familiei dumnealui. Tot dl consilier spune că pe ordinea de zi se regăsește un proiect de hotărâre care permite celor care au construit ilegal în decursul timpului scări foarte mari care au ocupat din trotuare și cărora să li se acorde o clemență.

Dl director executiv Dumitrescu Florinel afirmă că s-au făcut toate demersurile necesare.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că raportul făcut este unul neresos care nu este racordat la realitățile actuale.

Dl director executiv Dumitrescu Florinel îl întreabă pe dl consilier dacă cunoaște foarte bine datele.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că le cunoaște foarte bine. Totodată, dl consilier spune că nu este de acord cu prezentul proiect de hotărâre deoarece sunt incluse instituții care numai există și că se vor abține de la al vota.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiul Alexandria pe anul 2024 pentru activități nonprofit de interes general după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării evenimentului “Nunta de aur” 2024 prin acordarea unor premii și diplome de fidelitate familiilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 352/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 561 din 19 martie 2024 privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare pentru două posturi de administratori neexecutivi-membri în Consiliul de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului municipiului Alexandria nr. 562 din 19 martie 2024 privind declanșarea procedurii de selecție și nominalizare pentru un post de administrator neexecutiv-membru în Consiliul de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea scrisorii de așteptări referitoare la administrarea și conducerea executivă a S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L. pentru perioada 2024-2028. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de selecție-componenta inițială, pentru poziția de administrator-membru în Consiliul de administrație al S.C. Administrația Străzilor, Construcții Edilitate S.R.L.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de selecție-componentă inițială, pentru poziția de administrator-membru în Consiliul de administrație al S.C. Primalex Proiect Tel S.R.L după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă .proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Alexandria în A.G.A. la întreprinderile publice, pentru aprobarea și includerea în contractele de mandat, a indicatorilor-cheie de performanță avizați de AMEPIP după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării valorii proiectului, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 168 / 2022 privind unele măsuri fiscal – bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, prevederile O.U.G. nr. 93 / 2023 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru sectoarele construcții, 3 agricol și industria alimentară pentru obiectivul de investiții „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că la prezentul proiect de hotărâre sumele sunt eronate și anume la penultima pagină este specificată suma din cadrul proiectului respectiv 3.588.046,06 lei apoi sunt enumerate cele trei obiective Obiectul 1 – Realizare piste de ciclști, inclusiv stații

de închiriat biciclete, stații de autobuz și sistem de management al traficului, inclusiv sistem de monitorizare video cu 1.569.870,47 lei, Obiectul 2 - Construire autobază și parcare Park & Ride cu 172.148,46 lei și Obiectul 3 – Modernizare zonă pietonală strada Libertății cu 747.849,17 iar adunându-le nu rezultă suma finală de 3.588.046,06.

Dl președinte de ședință întreabă dacă dna șef serviciu Pârjolea Claudia nu i-a răspuns la ședința pe comisi.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că nu.

Dna șef serviciu Pârjolea Claudia spune că a fost o eroare.

Dl consilier Bulumac Gabriel propune ca proiectul de hotărâre să fie retras de pe ordinea de zi și reintrodus cu datele corect formulate.

Dl primar Victor Drăgușin spune că se poate corija respectivul proiect de hotărâre.

Dna șef serviciu Pârjolea Claudia spune că cifra finală este corectă.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu dorește să fie votat un proiect de hotărâre care nu este corect redactat și propune retragerea lui și reintroducerea lui în următoarea ședință.

Dl primar Victor Drăgușin spune că orice document se poate corija.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu dorește să voteze un proiect de hotărâre greșit redactat așa că aceștia se vor abține din a vota proiectul.

Dl primar Victor Drăgușin spune că în cadrul unui proiect în derulare pot apărea și erori și le mulțumește colegilor pentru efortul depus în redactarea lui.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2024 în Municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că tot timpul programul de execuție a lucrărilor de reparații este actualizat la fiecare ședință de consiliu local dar cu toate acestea sunt străzi pe care a lucrat o societate iar acum sunt reparate aceste lucrări de către ASCE,cum ar fi pe strada Doctor Stâncă.

Dl Rotaru Sorin spune că pe strada Doctor Stâncă s-a lucrat la pista de biciclete nu la strada.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune ca macar pentru o jumătate de an să se păstreze lista intactă pe care au votat-o la începutul anului.

Dl președinte de ședință spune că pe strada Doctor Stâncă s-a lucrat altceva și îl întreabă pe dl consilier Bulumac Gabriel dacă își asumă că a greșit când a afirmat.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu a greșit și că va pune în spațiul public ce s-a întâmplat defapt.

Dl primar Victor Drăgușin spune că având în vedere că declară în ședința de consiliu local această problema,să spună în momentul de față neregula deoarece ASCE este o societate a consiliului local și trebuie să știe de ea.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că și-ar dori mai multă consecvență și să nu se mai modifice planul de repartii al străzilor la fiecare ședință de consiliul local.

Dl primar Victor Drăgușin spune că ideal așa ar fi.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că sesizarea dumnealui este ca un cartonaș galben pentru neregulile găsite.

Dl primar spune că nu este așa și mai adaugă faptul că în timpul jocului pot apărea și alte subiecte care trebuie soluționate.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că au existat bucățele care erau incluse în Registrul Spațiilor Verzi, a fost făcută reactualizarea Programului de reparații și a fost inclus în mod injust pentru a produce confuzie că aceea porțiune de teren nu a fost spațiu verde.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că nu are nimic de ascuns și îl întreabă pe dl consilier Bulumac Gabriel ce reprezintă acuzațiile acestea.

Dl consilier afirmă că de exemplu a fost acoperit un spațiu verde cu asfalt pentru un prieten al dl primar.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dl consilier să o spună public.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că a spus public.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă să îi mai spună odată numele prietenului dumnealui pentru care a acoperit un spațiu verde cu beton.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că de obicei aprobă odată la trei sau patru luni Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că dl consilier este un demagog și îl îndeamnă să vină cu exemple unde societatea ASCE a greșit și ce a cheltuit în plus pentru o firmă tot așa-zisă prietenă.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că o să o pună în spațiul public.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă să o spună acum sau să nu o mai afirme în ședința de Consiliul Local.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că dorește să declare în ședința de Consiliul Local pentru a ridica semne de întrebare.

Dl primar Victor Drăgușin îl întreabă pe dl consilier Bulumac Gabriel că nu i se pare logic că dacă aici lansează un subiect să i se pară că este important pentru Consiliul Local .

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că de aceea îl și pune în spațiul public.

Dl primar Victor Drăgușin spune să îl demonstreze.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că la demonstrat în repetate rânduri.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dl consilier Bulumac Gabriel nu doar demagogic dar este și penibil.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că dl primar înțelege foarte bine.

Dl primar Victor Drăgușin spune că nu înțelege nimic de la dl consilier Bulumac Gabriel.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că foarte rău.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că dl consilier Bulumac Gabriel nu știe să explice foarte bine și nu și-a propus niciodată să dezbată niște subiecte reale. De asemenea, dl primar spune că dl consilier vine cu tot felul de acuze care sunt neacoperite.

Dl consilier Bulumac Gabriel îl întreabă pe dl primar de ce le îndreptați dacă sunt neacoperite și mai adaugă faptul că dânșii nu sunt de acord cu prezentul proiect de hotărâre și se vor abține de la vot.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că trebuia să spună e la bun început că nu sunt de acord cu proiectul de hotărâre și mai adaugă faptul că este a doua oară când dl consilier declară problema

cu nr de locuitori al municipalității. De asemenea, dl primar spune că sunt 46700 de locuitori iar recensământul a fost organizat defectuos de către prefect când trebuia să fie organizat de către Primaria Municipiului Alexandria. Totodată, dânsul spune că acesta este orientativ și nu are o legătură fixă cu numărul de cetățeni iar poliția care a inițiat programul de pază și ordine deține o structură de evidență informatizată a persoanelor care dau la rândul lor și lectorii care vor venii la vot și vor fi tabelul cu alegatori în lista aproape de 40 mii, fără minori. Tot dl primar spune că o să roage un coleg să verifice dacă aceea companie își permite să colecteze deșeuri fără să aibă licență având în vedere că intră pe o latură de ordin penal dacă se adeverește și mai adaugă faptul că nu sunt în campanie electorală pentru a dezbate subiecte fantasmagorice.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că dl primar s-a obișnuit doar în campanie să se dezbată problemele municipalității.

Dl primar Victor Drăgușin îl întreabă pe dl consilier cu ce a greșit societatea ASCE.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că vrea să dezbată în fiecare lună pe tot timpul anului problemele municipalității.

Dl primar Victor Drăgușin îl mai întreabă odată pe dl consilier cu ce a greșit societatea ASCE pentru că se pierde timp din ședința de consiliul local.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că societatea ASCE a greșit pentru că nu are un program coerent și îl modifică în fiecare luna.

Dl primar Victor Drăgușin spune că apar subiecte noi și trebuie modificat și adaptat.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu ar trebui lunar.

Dl primar Victor Drăgușin îl întreabă pe dl consilier de ce se fac rectificări de buget lunar dacă nu necesită modificări.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că nu știe dar și acest fapt este cu dubiu.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dl consilier Bulumac Gabriel habar nu are.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la H.C.L. nr.231/28.07.2023 privind aprobarea înființării Comisiei de Circulație în municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dna. consilier David Aurelia-Elena propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Chiran Valentin, Cobârlie Silvia și Ștefan Florin. Nemaifiind și alte propuneri dl. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi. Tot dl. președinte

de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 18 voturi valabil exprimate, s-au numărat 18 de voturi „pentru”.

Dl președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă . proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Bogdana prin Consiliul local al Comunei Bogdana în vederea gestionării câinilor fără stăpân după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că vor vota „impotrivă,, asupra acestui proiect de hotărâre deoarece nici domnul primar nu a fost de acord cu extinderea și modernizarea spațiului de la SC.SERVICIUL SANITAR VETERINAR.S.R.L.Totodată,dl consilier spune că spațiile de acolo sunt insuficiente iar la fiecare ședință de consiliu local se propune o nouă colaborare cu altă unitate administrativ teritorială pentru a muta câinii fără stăpân și de acolo.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre,îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “impotrivă” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Str. Dunării, zona bl. 1605.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii de către Municipiul Alexandria a unui teren pentru parcare autobuze electrice după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă de ce urmează a fi închiriat un spațiu pentru parcare a celor autobuze electrice având în vedere că municipalitatea deține suficiente terenuri care ar putea fi utilizate în acest scop.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune că este necesar să se găsească un spațiu potrivit pentru a putea încărca la capacitate maximă autobuzele respective.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că în primul rând acesta trebuie să fie identificat pentru a putea începe demersurile.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că acesta a fost găsit de dl primar Victor Dragușin, și anume la firma AgroTransport a dl Mănăilă.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune că trebuie găsit un teren care poate avea puterea de instalare suficient de mare pentru încărcarea lor.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă autobuzele electrice se vor încărca acolo.

Dl viceprimar Augustin Ioan afirmă că da.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă cine se va ocupa de plata curentului la spațiul respectiv.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune că societatea comercială care va asigura transportul local.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă este vorba despre o societate comercială sau un serviciu public.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că este vorba despre un serviciu public.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă este musai necesar să se închirieze de la un privat iar SC.ADMINISTRAȚIA STĂZILOR,CONSTRUCȚII EDILITARE S.R.L deține suficiente spații potrivite în acest sens.

Dl viceprimar Augustin Ioan afirmă că în situația în care SC.ADMINISTRAȚIA STĂZILOR,CONSTRUCȚII EDILITARE S.R.L deține un spațiu conform pentru amenajarea stațiilor nu există niciun impediment.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă se va retrage proiectul de pe ordinea de zi având în vedere că a fost soluționată problema cu găsirea unui spațiu adecvat pentru instalarea stațiilor de încărcare.

Dl viceprimar Augustin Ioan afirmă că nu se poate realiza acest lucru deoarece durează cel puțin o lună de zile pentru elaborarea unui proiect de hotărâre în acest sens.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la utilizarea domeniului public sau privat al UAT Alexandria de către construcții, deja existente, cu o suprafață de până la 15 mp, cu destinația de acces în imobil, până la intrarea în posesie a terenului conform cu OUG nr. 57/2019. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă ca Poliția Locală nu și-a făcut datoria deoarece sunt construcții fără autorizație de construire și care au diminuat din spațiul pietonilor.

Dl director Dumitrecu Florinel spune că s-au luat măsurile legale.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă care au fost măsurile legale.

Dl președinte de ședință afirmă că amendă.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă au intrat în legalitate construcțiile respective și totodată de ce municipalitatea a permis să se construiască în zona respectivă.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că proiectul de hotărâre are două componente, și anume clădiri care existau înainte de 1990 care nu au fost incluse în planurile cadastrale și situațiile întâlnite pe teren de către colegii de la Poliția Locală și Primărie. Totodată, dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că deținătorii inițiali au avut contract de închiriere pe scara de acces și alea de acces însă nu l-au mai prelungit, au vândut spațiul altor persoane, acestea din urmă nefiind anunțate de acest fapt.

Dl Viceprimar Augustin Ioan afirmă că sunt doar doi polițiști în compartimentul Disciplină în Construcții, iar ca ceilalți ca să asigure patrularea este nevoie de 9 polițiști locali într-o singură patrulă. Totodată, dl Viceprimar Augustin Ioan spune că pentru a asigura patrularea pe diferitele trasee hotărâte de poliția locală pe care le împart cu jandarmeria și poliția română, este nevoie de 18 polițiști locali din 48 de polițiști locali câți sunt în momentul de față. De asemenea, dl Viceprimar Augustin Ioan afirmă că este un polițist local la 1000 de locuitori, cu toate acestea s-au făcut verificări atât la solocitări cât și din punct de vedere al legalității acelor construcții.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului

Alexandria, situat pe strada Dunării, nr.115C, zona Bl. II, CV 71, numar cadastral 23913.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunării, zona blocurilor I 26 – I 13, numar cadastral 32646. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31450, situat în str. Dunării, nr. 281N.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că dorește să facă un amendament cu privire la mărirea prețului de vânzare cu 30%.

Dl președinte de ședință spune că prețul este hotărât de evaluator.

Dl Viceprimar Augustin Ioan spune că prețul tuturor terenurilor ce se scot la licitație sunt fixate de un evaluator.

Dl presedinte de sedinta supune la vot amendamentul al dlui consilier, si este respins, obtinand 11 “abtineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri, Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila, Stancu Iuliana si Modrigală Constanța Claudia)

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre,îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34319, situat în str. Cuza Vodă, zona bloc A, B, C, D.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 34366, situat în str. Viilor, zona Siloz Sud.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Cuza Vodă, zona bl. A, B, C, D, cu număr cadastral 32593. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unor terenuri-cotă indiviză, aferente spațiilor comerciale aflate în proprietatea S.C. GARDENIA SERV S.R.L., situate în str. Confederației, nr. 35, identificate potrivit Cărții Funciare nr. 20728 a unității administrativteritoriale Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr. 69/10.08.1999, privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Alexandria, județul Teleorman. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcării autovehiculelor după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la revocarea H.C.L. nr. 41/29.01. 2024 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că în momentul în care a fost adoptat proiectul de hotărâre care urmează să fie revocat consilierii PNL s-au abținut de la vot și spune că și de această dată se vor abține de la vot.

Nemaifiind și alte discuții, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre îl supune la vot în forma prezentată și este aprobat cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului chiriilor pe anul 2024, actualizate cu rata inflației, pentru folosința locuințelor pentru tineri, destinate închirierii și a locuințelor destinate specialiștilor din sănătate construite prin Agenția Națională pentru Locuințe din municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a locuinței din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria nr. 32 din blocul M17, sc.C, et.1, str. Dunării. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 18 voturi valabil exprimate, s-au numarat 18 de voturi „pentru”.

Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul privat a unor terenuri din municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la atestarea apartenenței la domeniul public a unor terenuri din municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren cu număr cadastral 32472, aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria, situat în str. Dunării, intersecție cu str. Libertății. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al municipiului Alexandria a unor mijloace fixe și scoaterea din funcțiune,casarea și valorificarea acestora.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintăproiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria,cu nrumărul cadastral 31533,situat în strada Alexandru Ghica,nr.107 după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Gabriel întreabă dacă terenul care urmează a fi dezbătut în proiectul de hotărâre este cel de de la pădure și mai adaugă ideea că dl primar Victor Drăgușin este consecvent.

Dl primar Victor Drăgușin spune că este o remarcă absolut corectă de această dată și mai adaugă faptul că toate solicitările care sunt acoperite de lege,dânsul le-a aprobat.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că 40% din proiectele de pe ordinea de zi sunt vânzări de terenuri.

Dl primar Victor Drăgușin spune că sunt vânzări de terenuri pe care consilierii PNL timp de 3 ani de zile le-au refuzat,iar dânsul la fiecare ședință le reintroduce pe ordinea de zi.Tot dl primar Victor Drăgușin spune că unde domnii consilieri PNL au avut un interes,acestea au fost aprobate.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că unele proiecte de hotărâre au fost retrase o perioadă după au fost reintroduse în ședințe.

Dl primar Victor Drăgușin spune că în campanie o să elaboreze o listă cu toate proiectele refuzat si cu cele adoptate pentru interesele personale.

Nemaifiind și alte discuții,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre îl supune la vot în forma prezentată și este respins cu 11 voturi “ pentru” și 8 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu SC.DEDEMAN S.R.L în vederea înființării unei rețele stradale de alimentare cu apă.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr.II la H.C.L nr.351/28.11.2023 privind aprobarea organigramei ,statului de funcții și de personal,precum și numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria,Direcția Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuțiiși pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea statului de funcții al SC.Servicii Publice Alexandria.S.R.L după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la probarea Regulamentului de organizare și funcționare a Piețelor din municipiul Alexandria administrate de SC.Servicii Publice Alexandria.S.R.L după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea componenței CONSILIULUI COMUNITAR CONSULTATIV la nivelul municipiului Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții .

Dl președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .

Dl. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 19 voturi valabil exprimate, s-au numarat 19 de voturi „pentru”.

Dl. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia “Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din municipiul Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare,dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia “Adventistă de Ziua a Șaptea nr.1” din municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea și desfășurarea concursului “CAMPIONATUL DE VOLEI INTERȘCOLAR”-ediția a II-a în Municipiul Alexandria.după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive și de tineret care se desfășoară în municipiul Alexandria în anul 2024. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Teatrul "Tudor Vianu" Giurgiu pentru realizarea în comun a unor activități culturale. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea anexei la H.C.L nr.230 din 24 august 2022 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.800.000 lei. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Petcu Marian Dragoș îl propune pentru funcția de președinte de ședință pentru următoarele trei luni, pe dl consilier Chiran Valentin Florin.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Petiția doamnei Selea Tudora.

Dna Selea Tudora spune că din moment ce Parcul Industrial a fost dezbrătat trebuie căutat terenul care i-a fost vândut. De asemenea, dna spune că nu este de acord cu despăgubirile acordate de ANRP deoarece în hotărâre se menționează că i se va oferi teren pe un alt amplasament la care și dânsa să îl consimțască.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că dna Selea Tudora o să primească răspuns asupra solicitării de la Comisia Locală de Fondul Funciar deoarece Consiliul Local nu se poate pronunța pe hotărârile judecătorești deja judecate și pronunțate, prin acest fapt rugându-i pe colegii consilieri să nu se pronunțe pe hotărârile judecătorești deja pronunțate.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune este de acord să i se dea terenul Parcului Industrial având în vedere că acesta a rămas fără obiect.

Dl primar Victor Drăgușin spune că familia Selea a fost pusă în posesie și pe suprafața actualului Parc Industrial printr-o expertiză mincinoasă prin urmare instanța de judecată a anulat aceea expertiză. De asemenea, dânsul afirmă că familia Selea fusese pusă în posesie în altă parte, aceștia au insistat să primească la drumul european, deși erau titluri de proprietate emise. Tot dl primar spune că expertiza a fost desființată urmând să fie incriminat acel expert însă acesta în urmă a decedat urmând apoi alte pocese cu familia Selea, aceștia au niste sentințe judecătorești, iar retrocedarea terenurilor este realizată de Comisia de fond funciar județean. Totodată, dl primar spune că municipalitatea nu poate decide, să îi dea terenul respectiv, în temei legal, iar dacă se vrea intrat cu un subiect electoral de a induce cetățenii în eroare că nu se vrea punerea oamenilor în posesia propriilor terenuri, se merge pe o pistă falsă. De asemenea, dânsul spune că doamna Selea s-a adresat instituției, oficial, prin avocat și v-a primi un răspuns, iar în cazul în care hotărăște o instanță să i se dea terenul, municipalitatea se vor conforma respectând pașii legali. Tot dl primar îi roagă pe domnii consilieri să nu abordeze subiect care nu intră în competența dumnealor.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că poate aborda orice subiect.

Dl primar Victor Drăgușin spune ca subiectul să fie într-un cadru legal astfel încât să nu se mai facă o acialma politică în consiliul local.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că are voie să aducă o nuanță politică în discuție.

Dl primar Victor Drăgușin spune că dl consilier Bulumac Gabriel poate face orice și i se permite orice, de la Dumnezeu probabil.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că este iubit de Dumnezeu. Tot dl consilier afirmă că din punctul dumnealui de vedere dl primar s-a răzbunat suficient pe doamna Selea că a blocat Parcul Industrial și că ar trebui să i se facă dreptate, spunând totuși că nu știe speța în totalitate.

Dl președinte de ședință spune că de ce vorbește dl consilier dacă nu cunoaște speța.

Dl consilier Bulumac Gabriel afirmă că se poate manipula foarte ușor dar este greu de demonstrat.

Dl președinte de ședință spune că dânsul nu ar vorbi dacă nu ar cunoaște speța.

Dl consilier Bulumac Gabriel spune că în ianuarie a fost votată o hotărâre de consiliu local iar acum tot dl primar a invalidat hotărârea pe care consilieri PNL s-au abținut a o vota. Tot dl consilier spune că se poate manipula foarte ușor deși nu are argumente legale dar dl primar înțelege foarte bine la ce se referă.

Dl primar Victor Drăgușin spune că pe tot parcursul acestui mandat dânsul a înțeles un singur lucru și anume că dl consilier Bulumac Gabriel a făcut politică și nu administrație pentru cetățeni.

Dl consilier consilier Bulumac Gabriel spune că cetățenii au înțeles altceva.

Dl primar Victor Drăgușin spune că cetățenii vor vota pe 9 iunie.

Doamna Selea Tudora spune că atunci când i s-a eliberat titlul de proprietate era dl Victor Drăgușin primar, schița cadru pentru eliberarea titlurilor de proprietate a fost eliberată de către Primaria Alexandria și semnată de dl primar.

Dl primar Victor Drăgușin spune că o instanță de judecă a fost indusă în eroare de o expertiză topo care arăta că dna Selea ar avea teren acolo. Tot dl primar afirmă că dânsul ca președinte a Comisiei de fond funciar era obligat să respecte o hotărâre judecătorească prin urmare deși comisia cu ani în urmă eliberase titlul de proprietate pentru alți alexândreni acolo, fiind obligat de instanță, a eliberat și pentru dna Selea. De asemenea, dânsul afirmă că după ce a fost declanșată procedura penală de reexpertizare, s-a constatat că expertiza a fost falsă.

Doamna Selea Tudora afirmă că datorită dl primar dânsul a decedat.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că dl Selea manipulează sentimentele consilierilor.

Doamna Selea Tudora afirmă că dl primar le-ar manipula.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că nu manipulează nimic iar dânsul vorbește în temeiul legii.

Doamna Selea Tudora spune că dânsa a avut o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că pentru acestu lucru a fost și dânsa prima dată pusă în posesia terenului.

Doamna Selea Tudora afirmă că nepoata dl primar ar fi fost președintele comisiei de judecată și din acest motiv dânsa nu a avut câștig de cauză în procesul respectiv.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că nu are nicio nepoata care să aibă funcția de magistrat. De asemenea, dânsul spune că dna Selea Tudora aduce acuze grave la adresa dumnealui, adăugând faptul că îi înțelege nemulțumirea însă dânsa a blocat activitatea orașului și dezvoltarea Parcului Industrial timp de 6 ani. Totodată, dl primar afirmă că hotărârea instanței rămâne definitivă în acest caz.

Dl președinte de ședință spune că se declină la Comisia locală de fond funciar.

Dl consilier Vecu Mihai afirmă că a înțeles că dânsa a fost pusă în posesie, iar în momentul de față are dreptul prin hotărâre judecătorească, însă nu asupra terenului dorit de dumneai.

Dl primar Victor Drăgușin spune că familia Selea a fost pusă în posesie în 1991 în altă parte adăugând faptul că toată lumea a dorit pe E70.

Dl consilier Vecu Mihai întreabă dacă dna Selea Tudora nu mai are acele titluri și procese verbale.

Dl primar Victor Drăgușin spune că au fost dezfințate de instanță după ce expertiza s-a dovedit de către Parchet că a fost falsă, urmând să înceapă un proces penal însă expertul a decedat.

Dl consilier Vecu Mihai afirmă că există acest drept de a primi cele 4 hectare însă problema este ca Unitatea Administrativ Teritorială să aibă aceea suprafață.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă ca dl consilier Vecu Mihai să nu spună vreo prostie.

Dl consilier Vecu Mihai îl întreabă pe dl primar de unde știe dl primar ce dorește dânsul să spună adăugând faptul că dl primar afirmase că nu dorește să facă politică.

Dl primar Victor Drăgușin spune că și-ar dori să nu se facă politică.

Dl consilier Vecu Mihai spune că nu se face politică ci se vorbește despre un cetățean aici. Tot dl consilier îl întreabă pe dl primar dacă există teren disponibil pentru punerea în posesie.

Dl primar Victor Drăgușin afirmă că îi spusese dl consilier să nu spună o prostie și mai adaugă faptul că dl Vecu Mihai a fost membru în Comisia de fond funciar din partea Direcției Silvice și știți cum funcționează. Tot dl primar spune să nu se născocescă acum faptul că Parcul Industrial a întârziat 6 luni să apară, nu să funcționeze, urmare a unor falsuri făcute de un expert în favoarea familiei Selea. De asemenea, dl primar afirmă că dl consilier Vecu Mihai s-a făcut ușor de răs și mai adaugă faptul că nu primăria acordă, iar situațiile predate cu foarte mult timp în urmă, la dispoziția Comisiei Județene de Fond Funciar sunt închise de mult. Totodată, dânsul spune că ceea ce i s-a spus doamnei să accepte ca și despăgubiri financiare în cazul în care nu există teren disponibil, sunt unele dintre pârgurile legii. Tot dl primar afirmă că deține niște documente prin care se poate dovedi cum doamna Selea a ajuns în posesia terenului și decizia primei instanțe. De asemenea, dl primar Victor Drăgușin spune că doamna Selea Tudora era pe lista de consilieri PNL în momentul în care revendica terenul. Totodată, dl primar afirmă că este o persoană extrem de empatică cu problemele cetățenilor însă în cazul doamnei Selea nu poate fi îngăduitor deoarece dânsa nu reține credința să ia un drum de cinci hectare de pe drumul european și dând la o parte familiei tot din Alexandria care au fost puse corect în posesie.

Doamna Selea Tudora afirmă că atunci când s-a judecat au fost zece persoane care au dat declarație la tribunal iar în ziua respectivă nu s-a mai judecat alt caz.

Dl președinte de ședință spune că nu se dezbate în Consiliul Local subiectul respectiv.

-Referatul Direcției de Asistență Socială nr.3185/21.03.2024 privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Voicilă Ionuț Florin, fiindu-i necesar fiului său, Voicilă Răzvan Gabriel.

Consiliul local al municipiului Alexandria a aprobat acordarea sumei de 1500 euro.

-Referatul Direcției de Asistență Socială Alexandria nr.3186/21.03.2024 privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Ciobotaru Cristina.

Consiliul local al municipiului Alexandria a aprobat acordarea sumei de 1000 euro.

-Tabel nominal nr.3316/25.03.2024 cu pensionarii cu domiciliul în municipiul Alexandria.

-Tabel nominal nr.3320/25.03.2024 cu pensionarii cu handicap grav și accentuat și asistenții personali ai acestora.

- Tabel nominal nr.3317/25.03.2024 cu personalul propriu din cadrul DAS Alexandria.

-Tabel nominal nr.3319/25.03.2024 cu luptătorii pentru victoria revoluției din decembrie 1989 care beneficiază de transport gratuit urban,pe luna februarie 2024,conform H.C.L nr.118/07. aprilie 2023.

-Tabel nominal nr.3318/25.03.2024 cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 06 martie 1945.

-Punct de vedere nr.14930/15.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

-Punct de vedere nr.17778/15.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren copertină.

-Punct de vedere nr. 19668/22.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

-Punct de vedere nr. 21816/28.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren parcare.

-Punct de vedere nr. 20058/28.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren garaj.

-Punct de vedere nr. 20213/28.03.2024 privind transferul contractului de închiriere teren copertină.

-Punct de vedere nr. 20879/26.03.2024 privind modificarea Contractului de Concesiune nr.14468/20.07.2010 încheiat între Municipiul Alexandria și domnul Siteavu Petre.

-Punct de vedere nr. 20672/25.03.2024 privind modificarea Contractului de Concesiune nr.20848/21.12.2005 încheiat între Municipiul Alexandria și S.C. MATHOLI MT S.R.L

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Petcu Marian Dragoș

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ

Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 29.03.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 29.03.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER
Plosceanu Cristian

